On consideére la suite (u,,) définie par{

1.

o vk wnN

On consideére la suite (u,,) définie par {u Un

1.

No vk wnN

Uy =1

Uy = €¥n —2

Onau,yq = f(uy,) pour toutn = 0.

Dresser le tableau de variations de la fonction f.

Représenter les termes de la suite (u,,) sur le graphique fourni.
Montrer que la suite (u,,) est décroissante.

Montrer que —2 < u,, < 1 pour toutn = 0.

Montrer que la suite (u,,) est convergente.

Montrer que I'équation f(x) = x a deux solutions « et S.
Trouver des valeurs approchées de a et § a 0.01 prés.

Conclure quant a la limite de la suite (u,).

ug =10
n+1 — In (wy)

Onau,yq = f(uy,) pour toutn = 0.

Dresser le tableau de variations de la fonction f sur ]1; +oo].

Représenter les termes de la suite (u,,) sur le graphique fourni.

Montrer que la suite (u,) est décroissante.

Montrer que e < u,, < 10 pour toutn > 0.

Montrer que la suite (u,,) est convergente.

Résoudre I'équation f(x) = x sur |1; +oo].

Conclure quant a la limite de la suite (u,).

On considere la suite (u,,) définie par{

1.

o Uk wnN

7.

On consideére la suite (u,,) définie par {u Un

1.

Nouvs~wN

uy =1

Uppq =e¥n —2
Onau,yq = f(u,) pourtoutn = 0.

Dresser le tableau de variations de la fonction f.
Représenter les termes de la suite (u,,) sur le graphique fourni.
Montrer que la suite (u,,) est décroissante.

Montrer que —2 < u,, < 1 pour toutn = 0.

Montrer que la suite (u,) est convergente.

Montrer que I'équation f(x) = x a deux solutions « et .
Trouver des valeurs approchées de a et § a 0.01 preés.
Conclure quant a la limite de la suite (uy,).

uy =10
n+1 — m

Onau,yq = f(u,) pourtoutn = 0.

Dresser le tableau de variations de la fonction f sur ]1; +oo].

Représenter les termes de la suite (u,,) sur le graphique fourni.

Montrer que la suite (u,,) est décroissante.

Montrer que e < u,, < 10 pour toutn = 0.

Montrer que la suite (u,,) est convergente.

Résoudre I'équation f(x) = x sur ]1; +oo[.

Conclure quant a la limite de la suite (uy,).



